



MØTEPROTOKOLL

Grefsen menighetsråd

Dato: 28.02.2019 kl. 19:30
Sted: Møterommet i Grefsen kirke
Arkivsak: 17/00002

Tilstede: Anne-Gerd Gjevre, Arne Morten Holmeide, Donna Laurene Wiger, Helene Laurvik, Marit Østang, Mette Winsnes Rødal, Ole Herman Fisknes og Sigmund Akselsen

Forfall: Gunnstein Norheim, Lise Cathrine Solbakken, Merete Waage Hanssen-Bauer og Tom Heier

Andre: Karoline Bjørling Solem, Randi H. Jørgensen og Tore Hafnor

Protokollfører: Arne Morten Holmeide og Tore Hafnor

SAKSKART		Side
Saker til behandling		
10/19	Godkjenning av innkalling og saksliste for Grefsen menighetsrådsmøte 28.02.2019	3
11/19	Godkjenning av protokoll fra Grefsen menighetsrådsmøte 24.01.2019	4
12/19	Møte med trosopplæringsutvalget	5
13/19	Møte med menighetspedagog Karoline Bjørling Solem	6
14/19	Valg av nominasjonskomite	7
15/19	Kandidater til nominasjonskomiteen	8
16/19	Grefsen menighets regnskap for 2018	9
17/19	Status menighetsregnskap	10
18/19	Grefsen menighets givertjeneste og offerinnsamling.	11
19/19	Grefsenhjemmets venner sitt årsmøte.	12
20/19	Referat fra fellesrådet og/eller hovedkomiteen.	13
21/19	Eventuelt	14

Oslo 11.03.2019

Marit Aarrestad Østang
Leder

Arne Morten Holmeide/Tore Hafnor
Møtesekretær

Saker til behandling

10/19 Godkjenning av innkalling og saksliste for Grefsen menighetsrådsmøte 28.02.2019

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	10/19

Votering

Enstemmig.

Vedtak

Innkalling og saksliste er godkjent.

11/19 Godkjenning av protokoll fra Grefsen menighetsrådsmøte 24.01.2019

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	11/19

Votering

Enstemmig

Vedtak

Protokoll er godkjent.

12/19 Møte med trosopplæringsutvalget

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	12/19

Møtebehandling

Trosopplæringsutvalget (TRU) er veldig fornøyd med nytt mandat. Det har gitt mulighet for oversikt over arbeidet, økonomi og TRU har nå fått et bedre grep om arbeidet. Viktig med kontinuitet i utvalget. Møte førstkommande tirsdag, med fokus på tekster som brukes i Søndagsskolen. Sigmund påpekte at det verdifullt at utvalget går inn i grunnlaget for arbeidet, og har kompetanse til å gjøre det på en god måte. Thor-André deltar fast og holder komiteen orientert om bl.a. konfirmantarbeidet. Komiteen ønsker løpende kontakt med menighetspedagog. Dialog mellom komiteen og ansatte fungerer bra. Har hatt litt hyppigere møter i det siste. Ser med spenning fram til ansettelse av ny kateket. Viktig at en engasjert deltaker fra Menighetsrådet er med i komiteen. Tydeligere mandat har bidratt til bedre forståelse av roller og samarbeid.

Komite-medlemmene er deltakere i ulike aktiviteter og er med som foreldre, besteforeldre.

Trosopplæringsplanen bør tas opp til vurdering når ny kateket er på plass.
Trosopplæringsaktiviteter mm loggføres fortløpende.

Vedtak

Tatt til orientering.

13/19 Møte med menighetspedagog Karoline Bjørling Solem

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	13/19

Møtebehandling

Karoline orienterte om oppstart av Tweens. Rekruttert fra Rejoice, Lys Våken, Liv og Røre osv. Flere ga uttrykk for begeistring over engasjement og innsats. Viktig å ha ulike grupper som gir grunnlag for bredere rekruttering/inkludering. Kristus-krans brukes i andakt-delen. Bruker ulike deler av Menighetscenteret. Frivillige foreldre lager middag (Pizza mm). Mange ungdomsledere - som tar ansvar og viser initiativ og får eierskap til fellesskapet. Utfordringer: Hvordan rekruttere og få gode overganger mellom ulike deler - fra Ludo til Tweens. Hvordan spille på lag, trekke sammen og få gode rutiner.

Vedtak

Tatt til orientering.

14/19 Valg av nominasjonskomite for nytt menighetsråd

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	14/19

Møtebehandling

Menighetsrådet hadde ikke forslag til ytterligere kandidater til nominasjonskomiteen. Det avklares med eksisterende komite-medlemmer om de trenger flere medlemmer eller ikke. I minst en menighet er sokneprest deltaker i komiteen. Det arbeides videre med info for rekruttering av menighetsråds kandidater.

Votering

Enstemmig.

Vedtak

Det velges ikke inn ytterligere medlemmer inn i nominasjonskomiteen.

15/19 Kandidater til nominasjonskomiteen til bispedømmerådet

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	15/19

Forslag til vedtak

Møtebehandling

Forslag til kandidater til bispedømmerådet/kirkemøtet skal sendes Vestre Aker prosti sin nominasjonskomite innen 1. mars. Frank Grimstad ble foreslått. Han var forespurt og hadde sagt seg villig til å stille som kandidat.

Votering

5 stemte for Frank Grimstad, 2 stemte imot og 1 stemte blankt.

Vedtak

Frank Grimstad foreslås som kandidat til bispedømmerådet.

16/19 Grefsen menighets regnskap for 2018

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	16/19

Møtebehandling

Regnskapet ble gjennomgått. Føring av lån fra Barnehagen til Husstyret, både som inntekt og utgift må kontrolleres/forklares. Det kom også ønske om at det skulle være med noter i regnskapsrapporten som presenteres for menighetsrådet. Det kom også ønske om å prioritere oppfølging av utestående fordringer.

Vedtak

Tatt til orientering.

17/19 Status fra kirkevergen om menighetsregnskap

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	17/19

Møtebehandling

Kirkevergen har framforhandlet avtale med Solidus om automatisk elektronisk behandling av gaver. Dette vil minske arbeidspresset både for regnskapsfører og for daglig leder. Visma expence for håndtering av private utlegg og sentralisert fakturamottak implementeres på sikt.

Vedtak

Tatt til orientering.

18/19 Grefsen menighets givertjeneste og offerinnsamling.

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	18/19

Møtebehandling

Tore orienterte fra møte om givertjeneste. Tilstede på møtet var leverandør av løsninger, prosjektarbeider fra Agder/Telemark med flere. Fokus var på formålet med givertjeneste - andre har forsprang og har mer erfaring enn kirken. Stavanger, Agder og Telemark har 60% av givertjenesten i Den norske kirke. Spørreundersøkelse blant medlemmer i en menighet i Den norske kirke viste at 8% var villig til å gi. Personlig rekruttering er det beste. Når man f.eks. skal rekruttere givere bør en ha oversikt hvem som allerede er givere.

Man bør ikke spørre om gaver hvis man ikke har et opplegg for å takke. Faste givere bør også inviteres til frivillighetsfest. Brev med takk og info om bruk av gavene. Mer spesifisering av offerformål bør vurderes. Takkekaffe var ett forslag til mulige tiltak. Dette er vanlig kirkekaffe der faste givere mottar egen invitasjon.

Tore ble takket for orientering. Staben og innsamlingskomiteen drøfter hvordan vi bør ta dette videre.

Vedtak

Tatt til orientering.

19/19 Grefsenhjemmets venner sitt årsmøte.

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	19/19

Møtebehandling

Votering

Enstemmig.

Vedtak

Donna Laurene Wiger deltar på årsmøtet for Grefsenhjemmets venner på vegne av menighetsrådet.

20/19 Referat fra fellesrådet og/eller hovedkomiteen.

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	20/19

Møtebehandling

- Diakoniprojektet i Groruddalen og Søndre Nordstrand etter mønster fra Bærum.
- Regnskap med 3.5 millioner i underskudd - skaper problem og medfører bl.a. behov for 4.mill innsparing på personal i 2019.
- Regelverk for bruk av kirke - 30% ved utleie skal gå til Fellesrådet. Det utarbeides veiledende satser slik at en unngår å underby hverandre.

Vedtak

Tatt til orientering.

21/19 Eventuelt

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Grefsen menighetsråd	28.02.2019	21/19

Møtebehandling

(i) Det ble reist spørsmål om gudstjenesteplanen. Stor overvekt av gudstjenester med mye musikk spesielt i mars 2019.

Prekengudstjeneste ble etterlyst. Sigmund orienterte om at prekengudstjenester ikke lenger eksisterer, men at fastesamlinger og bibeltimer kan være et god erstatning for disse.

(ii) Toalettene i kirken - Julemesse-komiteen ønsker tiltak, og er også klar til å male veggene på toalettet nærmest inngangsdøren. Andre mindre tiltak vurderes. Behov for bedre belysning mm. Fellesrådet har vært på befaring. Forslag om å ta opp gulv på kontor på gulv pga. lukt vurderes.

(iii) Tekstleserverksted 14.mars og i 9. mai 10, kl 19

(iv) Pensjonutfordring tas opp som egen sak på møte, 28.mars kl1900.

Vedtak

Tatt til orientering.